

梁牧 ~ 新聞透視 10/15/2023 梁德舜牧師

2023 年 10 月 7 日，以哈瑪斯為首的巴勒斯坦武裝組織從加薩走廊向以色列發動大規模入侵。哈瑪斯將此次行動稱為「阿克薩洪水行動」。這次襲擊發射了數千枚火箭彈，武裝分子使用陸地、空中和海上交通工具進入以色列領土。以色列國防軍發動的反攻命名為「鐵劍行動」。

當天清晨，哈瑪斯向以色列中部和南部發射至少 3,000 枚火箭彈，大批武裝分子使用車輛入侵以色列領土。據以色列稱，武裝分子衝破加薩與以色列的隔離牆，強行通過加薩邊境口岸，滲入並襲擊周圍的以色列社區和軍事設施，造成至少 1,200 名以色列人死亡。

自戰爭開始以來，發生了多次針對以色列平民的暴力事件，其中雷姆音樂節大屠殺造成至少 260 人死亡。巴勒斯坦武裝分子將以色列士兵和平民（包括兒童）劫持到加薩走廊。

在前一年，以色列人和巴勒斯坦人之間發生多起暴力事件：以色列定居點不斷擴張，傑寧和阿克薩清真寺發生衝突，造成近 250 名巴勒斯坦人和 32 名以色列人喪生。哈瑪斯將這些事件作為襲擊的理由，並呼籲巴勒斯坦人加入「驅逐占領者並拆除隔離牆」的戰鬥。以色列總理班傑明·納坦雅胡宣布國家進入緊急狀態和戰爭狀態，並發誓對「恐怖主義」進行「強有力的報復」。這也是自 1973 年的贖罪日戰爭（本次戰爭前一天為贖罪日戰爭 50 周年紀念日）以來，以色列首次正式宣戰。並於隨後幾日宣布組建緊急團結政府以聯合打擊巴勒斯坦的進攻。

在召集預備役人員並努力清除受影響地區的武裝分子之後，以色列對人口稠密的加薩走廊進



行了報復性空襲，目標是戰略建築和軍事目標。據報導有 20 起轟炸住宅樓、清真寺、教堂、醫院和銀行等基礎設施的事件。哈瑪斯領導的巴勒斯坦衛生部報告稱在，前三天內至少有 900 名巴勒斯坦人在槍戰和空襲中喪生，其中包括 260 名兒童；以色列國防軍則表示已在以色列境內擊斃 1,500 多名恐怖分子。據聯合國報告，自戰爭開始以來，已有 11 名聯合國工作人員在以色列對加薩走廊的空襲中死亡，其中包括教師、醫生等，有超過 20 萬名巴勒斯坦人流離失所，占加薩走廊人口的十分之一。在以色列全面封鎖加薩走廊，切斷對該地食品、水、電和燃料供應後，對人道主義危機的擔憂進一步升溫。

前幾天接到一位信徒轉給我來自加薩的以色列國防軍士兵的一封信，分享如下：


『今天，我們的心因恐懼而狂跳。我們誰會死？而誰又能安全歸來呢？

我們是你們戰鬥的使者。我們正在努力，以便您能夠與您的孩子和平相處。這樣你就可以活下去。我們是你的保護。你會成為我們的嗎？

我們即將執行這項危險的使命，因為我們知道我們中的一些人不會回來，而是會像先知以利亞那樣，在天堂的風暴中升到下一個位置。

我們將帶著  犧牲奉獻和精神  前進。

我們請求您透過祈禱    來保護我們。透過屬靈和善行、超越自我來保護我們。為我們禱告。

祈禱你不會看到另一個母親埋葬她的兒子。  祈禱您不會看到我們的妻子，因為寡婦們淚流滿面地撫養我們的孩子。

祈禱我們的孩子長大後能知道他們的父親是誰。

祈禱我們能夠消滅那些企圖摧毀我們的恐怖分子，

也祈禱我們不會傷害無辜的婦女和兒童。

我們懇求您，當您閱讀本文時，放下你的工作，請求全能的上帝賜全世界完全的救贖和平。然後才做你要做的事情。

請把這封信傳承下去。我確信你的祈禱🙏上帝會有所作為。

請記住，我們在一起。我們攜帶武器在前線，你們在祈禱中與我們並肩作戰。

您祈禱的每一句話都給我們力量、保護和成功。

讓我們為所有以色列人祈禱，奉主名求阿們！』

我們親愛的天父：

謝謝祢垂聽我們為以色列弟兄姊妹們，以及在前線打仗的軍隊禱告，因為受到哈馬斯突然的攻擊，造成嚴重的死傷，今天已第十天了，已經看到雙方有超過 3000 名死亡，到處都是戰爭的殘破，火箭炸彈到處轟炸之處都成為廢墟，人民死亡或受傷。

主啊！求祢憐憫施恩典，求祢赦免世人所犯的罪，以及所犯下的不義，只有祢才能潔淨，只有祢才能除罪，許多的家庭，家破人亡，只剩下老弱婦孺，戰爭叫人心酸，

神啊！可憐可憐我們世人所犯下的罪，赦免再赦免，求主再赦免。戰爭能快快結束，免得更多的生命投入死亡，謝謝主垂聽我們在祢面前的禱告。不配的我，奉主耶穌聖名祈求。阿門！